

**ОТЧЁТ ДЕПУТАТА
ДУМЫ
ЖЕЛЕЗНОВОДСКА
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ
ОКРУГ №4**

ЖАННА КАРАВАЕВА: ЭНЕРГИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ



**УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
ОТ ВСЕЙ ДУШИ
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С НАСТУПАЮЩИМ 2018-М
НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!**

Это особые, очень добрые праздники: в них и душевная теплота, и радость домашнего уюта, и вера в то, что самые лучшие пожелания сбудутся.

Пусть новый год обязательно станет благополучным для вас и ваших близких и оправдает ваши надежды и мечты.

В уходящем, 2017-м, году многое в Железноводске изменилось в лучшую сторону благодаря той стратегической линии, которую выработали и придерживаются законодательная и исполнительная ветви власти города.

Железноводск стоит на пороге больших свершений и в скором будущем вернет себе славу востребованной Всероссийской здравницы, в чем сегодня мы все глубоко уверены. Каждый из нас в своей сфере деятельности готов вложить в достижение этой цели свой труд.

Искренне желаю вам, дорогие избиратели, благополучия, стабильности и счастья! Пусть всем нам сопутствует удача!

Пользуясь случаем, благодарю вас за поддержку и оказанное мне доверие быть вашим пред-



ставителем в Думе Железноводска. Я понимаю, какую ответственность несу перед теми людьми, которые отдали за меня свои голоса на выборах, как, впрочем, и перед теми, кто этого не сделал, и прилагаю все усилия для того, чтобы оправдать оказанное мне доверие.

Я очень люблю свой город, поэтому хочется сделать для него как можно больше полезного, чтобы наш уникальный курорт процветал и к нам больше ехало отдыхающих, чтобы жизнь местного населения стала лучше и интереснее, чтобы благосостояние железнодровчан росло, и они могли с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Прошел год моей работы на посту депутата. Перед вами отчет о том, какие наказы избирателей мне удалось за это время выполнить. Обещаю, что я продолжу работу в этом направлении.

Мы все хотим, чтобы жизнь в нашем большом общем доме стала более комфортной, безопасной и удобной. В решении этих задач я очень рассчитываю на ваше неравнодушие, поддержку и участие.

**С уважением, депутат Думы Железноводска пятого созыва
ЖАННА КАРАВАЕВА**

Основными задачами в деятельности депутата Жанны Караваевой были и остаются повышение качества жизни людей, наведение порядка на территории округа №4, а также представление интересов его жителей в городском парламенте. С ее участием на заседаниях Думы, временных ее рабочих групп, постоянных комиссий и на планерных совещаниях обсуждаются насущные проблемы, рассматриваются наказы избирателей, заслушивается информация, предоставленная отделами, управлениеми и подразделениями администрации, принимаются правовые акты, а также контролируется их исполнение.

Большое внимание уделяется решению таких масштабных задач, как реализация различных федеральных, региональных и муниципальных программ и проектов. Постоянно в поле зрения находятся проблемы ЖКХ, благоустройства, социальной сферы, образования и здравоохранения.

В городском парламенте Жанна Караваева входит в состав комиссий по социальной политике и курорту и по вопросам депутатской этики, на заседаниях которых за истекший период было рассмотрено порядка 50 различных вопросов, касающихся различных сторон жизнедеятельности муниципального образования.

«ДЕТСКИЕ САДЫ – ДЕТЕЙМ»

У депутата Думы Железноводска Жанны Караваевой есть еще одно важное направление в работе, которому она уделяет много внимания и времени: она является председателем Общественного совета по реализации на территории Ставропольского края федерального проекта «Детские сады – детям», который уже приносит реальные положительные плоды.

Так, в октябре текущего года в стране прошел Всероссийский день приема родителей по вопросам дошкольного образования, в котором приняли участие 69 регионов страны, в том числе и Ставрополье. Всего поступило более полутора тысяч обращений, 30 процентов которых были решены, что называется, на месте. Остальные взяты на контроль.

«В нашем крае обращения, в основном, касались устройства в детские сады ребятишек от полутора до трех лет, – пояснила Жанна Алексеевна. – Практически все эти просьбы были удовлетворены в ходе приема, так как участие в нем принимали представители министерства образования и заведующие дошкольными учреждениями края.

Столкнуться пришлось с самыми разными житейскими ситуациями. Например, мать двух детей пришла с жалобой, что ее младшему ребенку предоставили место в детсаду, в который надо ездить через весь город, хотя старший ходит в другое учреждение. Женщина попросила, чтобы оба ее малыша посещали один детский сад поблизости от дома. И ее просьбу удалось удовлетворить.

Считаю, что такой единый День приема родителей – очень полезная практика. Мы на месте вникаем в проблемы конкретных граждан и оперативно их решаем. Общаюсь напрямую и помогая людям, наглядно убеждаемся в эффективности нашего партийного проекта.

Следует подчеркнуть, что на Ставрополье существуют различные формы охвата детей местами в дошкольных образовательных организациях: семейные группы, группы кратковременного пребывания, консультативные пункты, осуществляющие присмотр и уход за малышами. Это большое подспорье семьям, в которых работают оба родителя, а ребенка даже на время оставить не с кем.

Проект «Детские сады – детям», реализация которого рассчитана на пять лет, с 2017-го по 2022 год, как раз и направлен на обеспечение дошкольных местами в детских садах, держит на контроле выплату зарплат их работникам, оценивает не только доступность дошкольного образования, но и его качество, уделяет большое внимание повышению статуса профессии «воспитатель» в российском обществе».



ЦЕЛЬ ДЕПУТАТА КАРАВАЕВОЙ

«Выполняя депутатские полномочия, – говорит Жанна Алексеевна, – я должна сделать все зависящее от меня, чтобы качество жизни в городе стало лучше.

Общение с людьми и трудовыми коллективами помогает объективно оценить ситуацию, увидеть самые острые проблемы и принять верное решение. Впереди еще четыре года депутатской работы, и я надеюсь, что еще многое успею и оправдаю надежды тех, кто за меня голосовал.

Двери моего кабинета в санатории «Здоровье» всегда открыты для жителей моего избирательного округа, у которых возникли какие-то житейские сложности и проблемы».

За прошедший год в общественную приемную депутата Жанны Караваевой поступило порядка сорока обращений.

Большинство из них связаны:

- с вопросами благоустройства территорий округа;
- с решением проблем в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- с непониманием, с которым людям порой приходится сталкиваться при обращении в ресурсоснабжающие организации в связи с проблемами, находящимися в их компетенции.

По всем обращениям депутат дает консультации и разъяснения. Ни один вопрос не остается без внимания. Все они изучаются и анализируются.

По каждому, в рамках полномочий народного избранника, принимаются возможные меры для их решения.

«ДЕПУТАТ – ЭТО ЧЕЛОВЕК С АКТИВНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ ПОЗИЦИЕЙ», – СЧИТАЕТ ЖАННА КАРАВАЕВА.

Она стремится постоянно находиться в гуще событий, принимать участие в различных общегородских мероприятиях, спортивных праздниках и акциях.

Это и торжества, посвященные очередной годовщине со дня образования железнодорожного курорта и поселка Иноземцево; и традиционное массовое восхождение на гору Бештау в честь Дня Победы, инициированное депутатом Думы Ставропольского края

Игорем Николаевым; и открытие различных фестивалей, конкурсов и выставок картин в ГДК; а также традиционные субботники по благоустройству территорий муниципального образования и многое другое.

В День донора, который прошел в городской больнице, Жанна Караваева была в числе тех горожан, кто сдавал свою кровь для нуждающихся, на празднике «Дня знаний» в школе №10 – в числе тех, кто пришел пожелать школьникам и педагогам успехов в учебе и труде. Кстати, куда бы Жанну Караваеву ни пригласили, с пустыми руками она не приходит.



Так, в родильном отделении на торжественной церемонии регистрации 600 ребенка, появившегося на свет в городе в этом году, молодые родители юбилейного младенца получили от депутата памятный подарок – оригинальный букет и мягкую игрушку.



Жильцам домов №№ 25, 27 на улице Чапаева, запомнился праздник, состоявшийся в их дворах в честь Дня Победы, который стал для детей и взрослых своеобразным подарком. С концертной программой здесь выступил певец и гитарист из соседнего города, которого Жанна Алексеевна пригласила за свой счет. А потом все вместе пели песни военных лет.



Кстати, на своем участке Жанна Алексеевна бывает регулярно. Например, не так давно она лично инспектировала, как завершилось благоустройство дворовых территорий.

В течение ряда лет Жанна Алексеевна является спонсором конкурсов, которые проводит городской еженедельник «Железнодорожные ведомости».

И еще об одном благом деле депутата Жанны Караваевой стоит упомянуть: в санатории «Здоровье», директором – главным врачом которого она является, проходят диагностику и оздоровительные процедуры педагоги лицея №2 и ветераны войны и труда города.



ТРИ ВОПРОСА О ГЛАВНОМ

Первое, что, бросается в глаза на российском политическом ландшафте, – это преобладание мужчин на всех без исключения общественно-значимых командных постах. Представители сильной половины составляют близкое к 100 процентам большинство среди глав городов, районов, губернаторов и прокуроров.

Где слабый пол может рассчитывать на более благосклонное к себе отношение, так это на выборах в законодательную ветвь власти.

Здесь их, конечно, в процентном соотношении больше. За примером далеко ходить не надо: в Думе пятого созыва Железноводска женщины составляют 35 процентов списочного состава.

– Жанна Алексеевна, из двадцати депутатов городской Думы семь человек – представительницы прекрасной половины. Легко ли нести на плечах депутатский груз наравне с мужчинами и оправдывать доверие избирателей?

– Присутствие во власти женщин имеет свои неоспоримые положительные стороны. Приведу такой пример. На заседании социальной комиссии, в состав которой я вхожу, все, выносимые на рассмотрение вопросы тщательно изучаются, каждый пункт подвергается осмысливанию и детальному обсуждению. Бюджет муниципалитета небольшой, и каждая копейка должна быть потрачена с пользой и на самое необходимое.

Я на собственном опыте уже убедилась, что мелочей в депутатской работе не бывает, и хозяйствский подход нужен буквально во всем. Для этого люди нас выбрали и доверили нам законодательную ветвь власти. Откровенно признаюсь: на новом для меня поприще пришлось многому учиться, но это естественно и новые знания еще никому не навредили.

Очень мне помогает опыт, который я получила, возглавляя профсоюзную здравницу «Здоровье», входящую в состав «Курортного управления (холдинга) город Кисловодск». Для меня работа в холдинге,

который ведет продуманную, социально ориентированную политику, стала хорошей школой жизни.

– Как выполняются наказы избирателей?

– Часть этих наказов в какой-то мере связана с проектами, реализация которых успешно проходит в городе.

В частности, речь идет о проекте «Городская среда», позволившем отремонтировать на территории муниципального образования 20 дворов многоквартирных домов и Аллею любви на улице Карла Маркса.

Признаюсь честно, все, что зависит лично от меня, мне выполнить всегда легче. Если же люди просят где-то спилить дерево или положить на проезжей части «лежачего полицейского», приходится обращаться в различные городские службы.

Надо отдать должное, не отказывают. Поэтому и старое дерево возле дома №58а на улице Чапаева, выполняя наказ избирателей, удалось спилить и вывезти, и «лежачий полицейский» в районе дома №14 на улице Карла Маркса обустроить, и освещение вдоль лестницы между улицами Чапаева и Косякина, а также возле домов №№58,118 на улице Ленина сделать. Помимо этого отремонтировано асфальтовое покрытие возле домов №№26б,119 на улице Ленина, благоустроены кон-

тейнерные площадки для сбора мусора в районе домов №№25, 27 на улице Чапаева.

В настоящий момент продолжаю заниматься проблемой, возникшей на улице Карла Маркса. В много квартирном доме №33 затопило подвалы: вода сюда льется из канализационных люков, расположенных во дворе. Причем, это происходит постоянно.

Дважды мне приходилось за свой счет нанимать спецтехнику, чтобы прочистить ливневую канализацию, но этого оказалось недостаточно. Необходимо не просто откачивать воду и убрать мусор, а принять комплексные меры для устранения проблемы, которая существует не первый год. В настоящий момент пытаюсь ее решить совместно с Управлением городского хозяйства администрации города. Вопрос держу на контроле.

– К чему, по вашему мнению, обязывает депутатский мандат?

– Быть искренним, отзывчивым и готовым помогать людям, а также быть компетентным во многих сферах жизни и профессионалом в своей области. А еще нужно быть порядочным человеком, патриотом страны и родного города. Без твердой гражданской позиции, без любви к России и к своей малой родине, трудно сделать что-то хорошее.

